



Сотрудники территориального следственного отдела встретились со школьниками



Офицеры следственного отдела по городу Кандалакша территориального управления СК России провели открытый урок для учащихся 8 класса средней общеобразовательной школы № 10 города Кандалакши. В ходе встречи руководитель следственного отдела Алексей Беляев рассказал школьникам о расследуемых следователями СК России уголовных делах, довел особенности проведения следственных действий.

Ребята посетили комнату для опознания в условиях, исключающих визуальное наблюдение, узнали особенности проведения следственных действий. Осмотрели помещение для допроса несовершеннолетних потерпевших и свидетелей. Наиболее интересным для учащихся стало ознакомление с криминалистической техникой, познакомились с работой металлоискателя, имели возможность самостоятельно применить его. Занятие вызвало оживленную дискуссию и отклик подростков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Профилактика правонарушений и преступлений среди подрастающего поколения - один из основных приоритетов деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

Изображения



17 Марта 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1774235>